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Riunione del  Comitato FISO Friuli Venezia Giulia. - Verbale 18.05.2006
Presenti i consiglieri: Aldo Genuzio, Paolo Di Bert, Mita Crepaz, Foschian Andrea, Fulvio Lenarduzzi, Giovanna De Masellis nonché il presidente Elena Margiore

La riunione inizia alle ore 19.45 con il seguente ordine del giorno:
1.Comunicazioni 
· Margiore relaziona brevemente sull’ultima riunione avuta con il CONI e sulla situazione finanziaria inviata dal tesoriere Cereser a tutti i consiglieri via email.
· In base ad una legge regionale che comprende le associazioni senza scopo di lucro, la Semiperdo Maniago ha stipulato una convenzione con l’Azienda sanitaria N.6 pordenonese per avere delle agevolazioni sulle vaccinazioni contro la meningite provocata da zecca.  Di Bert contatterà Mauro Nardi per avere più informazioni su un’eventuale estensione della convenzione con le altre aziende sanitarie.

· Nel regolamento di utilizzo dello sportident regionale verrà prevista la possibilità di passaggio diretto da società a società senza che il kit passi obbligatoriamente per le mani di Cereser. In questo caso la società che ha usato il kit dovrà compilare un apposito modello per segnalare eventuali guasti ed anomalie all’altra società.
· Genuzio presenterà quanto prima richiesta alla FISO per l’omologazione della la carta di Piani di Luzza.

· Foschian comunica di aver partecipato ad una riunione con l’amministrazione comunale di Duino Aurisina in seguito alla richiesta di finanziamento attività 2005 a favore delle società con sede nel Comune. E’ stata rilevata la disponibilità a favorire le manifestazioni ma le possibilità di finanziamento diretto sono molto ridotte.
2. Approvazione del verbale precedente 

Viene approvato il verbale del consiglio di marzo.
3. inserimento in calendario gara 17/6 Forni di Sopra 
Viene approvato l’inserimento  in calendario regionale della gara sprint richiesta dalla Semiperdo per sabato 17 giugno. La gara assegnerà punteggio per la classifica del trofeo “Dal Cin” purché la carta venga omologata. Spetta alla Semiperdo la decisione di omologare o meno la cartina.
4. aggiornamento situazione FISO nazionale 5. consuntivo settore formazione 2006
A seguito della sovrapposizione tra il recupero della seconda prova di coppa Italia con la staffetta regionale di Valbruna, Lenarduzzi e Margiore hanno presenziato all’assemblea nazionale FISO di Milano per chiarire la posizione del Comitato. Il risultato è stato positivo e la gara di coppa Italia non verrà recuperata il 27 agosto.
Si è svolta il 13 maggio a Pirano la conferenza delle federazioni orientistiche dei paesi del sud est europa organizzata dalla fed. Slovena. Margiore vi ha partecipato relazionando sulle esperienze di collaborazione con Austria e Slovenia. Alla conferenza si sono presentate esclusivamente la FISO nazionale e la federazione slovena.

Lenarduzzi rende noto di esser stato invitato da Ezio Paris a candidarsi come consigliere alle prossime elezioni nazionali FISO del  17 giugno e chiede ai presenti la loro opinione in merito.  In caso di elezione si occuperà del settore scuola esportando la sua esperienza regionale a livello nazionale. In ogni caso vorrebbe che il lavoro impostato con i raduni regionali non venga abbandonato.

Di Bert relaziona sull’attività di formazione svolta nel 2006 che ha visto i seguenti appuntamenti: corso tracciatori (15 partecipanti) sportident (19 partecipanti), aggiornamento istruttori scuola (7 partecipanti), tecnici scuola (2 partecipanti), operatori scolastici (12 partecipanti); corso tracciatori e aggiornamento tracciatori (11 partecipanti); seminario delegati tecnici (4 partecipanti).
A seguito di questa attività si approva quanto riportato nelle lettere da inviare alla FISO nazionale (allegati 1,2,3)
Di Bert legge una delibera del Consiglio nazionale FISO che assegna alle regioni il 70% delle entrate delle quote tecnici. Dovrà essere verificato se tali disposizioni vengono applicate o meno.
5. consuntivo settore scio 2006 
Crepaz fa presente che la classifica di Coppa Italia sci-o, sia individuale che di società, non è stata ancora convalidata  dalla FISO. La relazione consuntiva viene rimandata ad altra occasione.
6. attività da organizzare: fase regionale GSS, Trofeo delle Regioni MTBO 
Lenarduzzi relaziona sulla situazione organizzativa in vista delle finali regionali dei giochi sportivi studenteschi. Sono stati distaccati 7 insegnanti dalla scuola e tutti i settori tecnico dovrebbero essere a posto.
Assente il responsabile di settore Stefano Batticci viene rimandata la discussione sul trofeo delle regioni mtb.
7. breve resoconto delle attività effettuate (Trofeo 3 Regioni MTBO, partecipazione ISF) 
Lenarduzzi illustra brevemente il resoconto (pubblicato sul sito fisofvg e inviato ai consiglieri) sulla partecipazione ai campionati mondiali studenteschi in Slovacchia.
Assente Batticci non viene discusso quel che riguarda il trofeo tre regioni mtb.

8. Varie ed eventuali.
Il prossimo consiglio di Comitato è stabilito per giovedì 20 luglio 2006.
La riunione si chiude alle ore 22.58
Il Segretario
Foschian Andrea

ALLEGATO N.1 – ALBO TECNICO FISO FVG
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Oggetto: Albo tecnico regionale F.I.S.O. Fvg.

Nel corso di un confronto fra gli elenchi dei tecnici pubblicati dalla F.I.S.O. nazionale e quelli regionali in merito alla qualifica ‘Tracciatori C-O’ abbiamo notato la mancata segnalazione di alcuni nominativi relativi ad un corso Tracciatori C-O organizzato nel gennaio del 2001 dalla Delegazione FISO Friuli Venezia Giulia (al tempo organo periferico della FISO nella nostra Regione) e svolto dalla società Semiperdo Orienteering di Maniago.

Dalla documentazione in nostro possesso e relativa a:

       1.    requisiti dei candidati;

2. composizione del corpo docente e della commissione d’esame 

Maurizio Ongania, 

Janos Manarin, 

Carlo Pilat;

3. compatibilità degli argomenti trattati nel corso e sua durata con quanto previsto dall’art. 5 Corsa Orientamento (CO): Quadri Tecnici Regionali  e quanto specificatamente contemplato dall’art.5.3 Tracciatore CO del Regolamento Quadri tecnici e Formazione FISO Approvato dal Consiglio Federale FISO il 2.2.2003;

4. l’esito degli esami sostenuti dai candidati con prova pratica sul campo carta di Valmareno di Follina, prova scritta e prova orale

si comunica che hanno conseguito la qualifica di Tracciatori CO con diritto all’iscrizione nei relativi albi tecnici regionali i signori:

1. Cereser Elvio

2. Coianiz Flavio

3. Kuzmin Anka

4. Foschian Andrea

5. Lenarduzzi Fulvio

6. Isella Francesco

7. Martina Sergino

8. Mattiola Simonetta

9. Osti Mario

10. Seppi Marco

Per i tesserati di società del Friuli Venezia Giulia andranno verificate le quote di versamento come tecnici per l’anno in corso se non già versate per altri ruoli ricoperti e la loro convocazione e partecipazione al primo corso di aggiornamento utile che verrà organizzato nell’ambito di un Corso Regionale Tracciatori di prossima istituzione in Friuli Venezia Giulia.

Per i nominativi in grassetto che non risultano essere tesserati con società del Friuli Venezia Giulia, spetta alla Segreteria FISO, cui inviamo copia della presente, su Vostra indicazione, trasmettere al competente organo periferico la nomina tecnica acquisita. 

Si sottolinea l’utilità da parte della FISO di aggiornare oltre all’albo per le figure tecniche nazionali anche di adeguare gli albi regionali proprio per permettere ai Comitati e alle Delegazioni di recuperare i versamenti derivanti dai ruoli ricoperti.

Distinti saluti.


Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia








    Il Presidente

               Elena Margiore 

Udine, 19 maggio 2006

ALLEGATO N.2 – ALBO TECNICO CORSO ISTRUTTORI
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38100 Trento 

Oggetto:  Corso Istruttori CO 2004 – Comunicazione di iscrizione all’Albo Tecnico Regionale


Il Consiglio del Comitato Regionale FISO Friuli Venezia Giulia con delibera in data 21 luglio 2005, 

VISTO il bando per l’inserimento nei quadri di istruttore regionale di C-O; 

VISTE le domande pervenute al Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia;

VISTI i requisiti dei candidati per accedere al corso ed all’esame per il conseguimento del ruolo di Istruttore CO;

VERIFICATA la frequenza al corso di preparazione  non inferiore a 34 ore di cui 24 di teoria e 10 di pratica (distribuite in un minimo di 5 giornate) e lo svolgimento del tirocinio previsto;

VISTI i requisiti dei componenti il corpo docente:

Tarabocchia Cesare - Maestro  Direttore del Corso

Peraro Walter           -  Maestro

Lenarduzzi Fulvio     -  Istruttore-Tracciatore-Direttore di gara

VISTO il programma e gli argomenti svolti nell’ambito del corso, le prove pratiche ed il tirocinio svolto dai candidati;

VISTA la composizione della Commissione d’esame;

VISTO l’esito della sessione d’esami  ed il superamento dello stesso da parte di tutti i candidati;

ha inquadrato nei quadri tecnici regionali con la qualifica di Istruttore CO i Signori:

Bernt Roberto

Bincoletto Sergio

Chiocca Davide

Cucchiaro Davide

De Monte Tiziana

Di Bert Paolo

Favretto Luana

Foschian Andrea

Genuzio Aldo

Genuzio Francesca

Jarc Vlasta

Margiore Elena

Osti Mario

Pellizzer Pierluigi

Russian Alice.

Con i migliori saluti.







COMITATO REGIONALE FISO FVG









    Il Presidente








                Elena Margiore

Udine, 21 luglio 2005







ALLEGATO N.3 – ALBO TECNICO REGIONALE
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F.I.S.O. 
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Segreteria Federale-- Piazza S. Pellico 5







38100 Trento 

Oggetto: Albo tecnico regionale F.I.S.O. Fvg.

Nel corso di un confronto fra gli elenchi dei tecnici pubblicati dalla F.I.S.O. nazionale e quelli regionali in merito alla qualifica ‘Tracciatori C-O’ abbiamo notato la mancata segnalazione di alcuni nominativi relativi ad un corso Tracciatori C-O organizzato nel 1995 dalla Delegazione FISO Friuli Venezia Giulia (al tempo organo periferico della FISO nella nostra Regione) e svolto dalla società Cai XXX Ottobre di Trieste.

Dalla documentazione in nostro possesso risulta che nel corso in parola hanno conseguito la qualifica di Tracciatori CO con diritto all’iscrizione nei relativi albi tecnici regionali i signori:

	CINI FABIANA

	COCIANCICH FAUSTO

	CREPAZ MITA

	FRATNIK FABIO

	GELSOMINO FRANCO

	GHERSI GIORGIO

	MARGIORE ANDREA

	MOSCA MASSIMO

	PANI SILVIA

	VACCARI FRANCO

	VECCHIES CHIARA

	ZACCHIGNA MARINO

	ZUFFI NICOLO'


che peraltro risultano già nell’elenco tecnici pubblicato su Azimut 1998 e successivamente non compresi più negli elenchi federali.

Nell’ambito del corso tracciatori istituito nel 2006, abbiamo dedicato una giornata all’aggiornamento previsto per i quadri tecnici tracciatori. Erano presenti:

	CREPAZ MITA, in qualità di docente

	FRATNIK FABIO

	GELSOMINO FRANCO

	GHERSI GIORGIO

	MARGIORE ANDREA

	ZUFFI NICOLO'


Dei soli nominativi citati su questo ultimo elenco, Vi comunichiamo che, con delibera del Comitato Regionale FISO FVG del 18/5/2006, abbiamo provveduto ad inserirli nell’Albo Regionale Tracciatori. 

Con i migliori saluti.







COMITATO REGIONALE FISO FVG









    Il Presidente








                Elena Margiore

Udine, 19 maggio 2006
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