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Riunione di Comitato del 16.03.2006. Udine sede CONI.
Presenti i consiglieri: Mita Crepaz, Stefano Battici, Fulvio Lenarduzzi, Foschian Andrea, Aldo Genuzio, Paolo Di Bert, nonché il Presidente Elena Margiore.
La riunione inizia alle ore 19.40 con il seguente ordine del giorno.
1. Comunicazioni 
Margiore comunica di aver consegnato al CONI la lista dei tecnici regionali con incarichi nazionali. 
Per la manifestazione “Aquile dello Sport” il CONI Fvg ha chiesto i dati dei campioni di orienteering 2005. I responsabili dei vari settori raccoglieranno i dati e Foschian provvederà ad inviarli al CONI su supporto informatico.
E’ probabile che la FISO nazionale organizzi un incontro a Pirano (SLO) in occasione della gara sprint per ottimizzare la cooperazione con le federazioni del sud est europeo. Si rimane in attesa di comunicazioni dalla sede centrale.
La Friuli MTB consegna al responsabile impianti Aldo Genuzio la richiesta di omologazione della carta di Ronchi di Buttrio 1:10.000 e Ronchi Calvari Buttrio 1:5.000.
Si propone una modifica sul regolamento sport ident regionale. In caso di annullamento della gara per causa di forza maggiore la società che ha richiesto l’uso del kit ma non lo ha usato non dovrà nulla al Comitato. Inoltre, sul verbale di consegna e ritiro delle stazioni, le società dovranno segnalare eventuali anomalie di funzionamento riscontrate in modo che il responsabile sport ident possa provvedere in merito. Viene ribadita la necessità di ritirare e restituire il kit, dopo ogni uso, sempre al responsabile E. Cereser. Il passaggio del kit da una società all’altra è da evitare. Crepaz e Cereser implementeranno il regolamento regionale.
Renato Pelessoni del CAI Monfalcone, più presente di Cereser alle gare, si è detto disponibile a gestire la cassa di comitato per i pagamenti spiccioli.  In ogni caso il tesoriere a cui fare riferimento sarà Elvio Cereser.
Giovanna De Masellis si occuperà della gestione delle magliette dei campioni regionali e dei relativi bollini. Dal 2006 anche i componenti della rappresentativa regionale Mtb avranno diritto a ricevere il bollino parimenti a quanto avviene per la rappresentativa c.o. 
Dopo discussione sul regolamento gare c.o. si conferma, in disaccordo alle direttive nazionali, di non istituire il titolo regionale a staffetta per le categorie HD 55. Questo per sgravare le società regionali dall’organizzazione obbligatoria di una categoria che, nella realtà regionale, riscontra ben poche iscrizioni.

Crepaz presenta la bozza a colori di volantino con le gare regionali 2006. Si conviene in una distribuzione economica tramite fotocopie.


2. Approvazione dei verbali precedenti
Vengono approvati i verbali delle riunioni di novembre 2005 e gennaio 2006.
Vengono approvati il consuntivo scuola 2005 e il regolamento gare 2006 presentati in occasione dell’assemblea ordinaria di febbraio 2006.

3. Organizzazione interna e calendario riunioni
Margiore propone che le riunioni di consiglio abbiano una cadenza bimestrale e fissa indicativamente le date al 18 maggio,  20 luglio, 14 settembre e 16 novembre 2006. L’ordine del giorno di massima dovrebbe essere stabilito preventivamente in base alle necessità del periodo. I verbali dovrebbero essere approvati entro una settimana via email in modo da poterli pubblicare sul sito prima possibile. 
Si concorda sulla necessità di distribuire i compiti ai vari responsabili di settore: il Comitato da le linee guida ed i vari responsabili le sviluppano in autonomia portando in consiglio il consuntivo finale.
Lenarduzzi considera pochi gli incontri bimestrali. 
Di Bert propone di rafforzare la figura del delegato provinciale attribuendogli compiti di maggior coinvolgimento delle società regionali. 
L’Assemblea ordinaria annuale dovrebbe essere indetta in concomitanza con la cena degli orientisti di fine anno per aumentare le presenza delle società ai lavori.

4. Formazione
Di Bert relaziona brevemente sulle iniziative portate a termine dal settore formazione. Rammarico per il corso istruttori mtb annullato per non raggiunta quota minima di iscritti ma la situazione del settore non è rosea in tutta Italia. Ottima la risposta in termini di partecipazione ai corsi istruttore scuola e gestione sport-ident. Chiusa la giornata di istruzione per i delegati tecnici svoltasi a Trieste. 
E’ in fase di svolgimento il corso tracciatori che prevede anche l’ aggiornamento obbligatorio per il mantenimento del ruolo nell’albo regionale.
Di Bert ipotizza una tassa che i tecnici dovrebbero pagare anticipatamente una volta ogni 2 anni. Oltre a coprire i costi dei corsi di aggiornamento obbligatori la tassazione anticipata garantirebbe anche una maggiore partecipazione ai corsi stessi. Di questo si parlerà con il responsabile nazionale formazione Pearo.
5. Organizzazione fase regionale GSS

L’organizzazione delle finali regionali dei Giochi Sportivi Studenteschi sarà a carico del Comitato Fvg. La gara si disputerà il 24 maggio sulla nuova carta di Forni Avoltri. Vengono definiti alcuni ruoli nell’organizzazione: Marirosa Hechich e Elena Margiore cureranno i tracciati e la posa-ritiro lanterne; 

Aldo Genuzio la partenza; Paolo Di Bert l’arrivo; Stefano Battici la segreteria e l’elaborazione dati; Fulvio Lenarduzzi è il delegato tecnico.

6. Omologazione e titolarità carta di Forni Avoltri
La carta di Forni Avoltri verrà regolarmente omologata e la titolarità sarà del Comitato Regionale FVG. La pratica verrà curata da Aldo Genuzio nella sua veste di responsabile regionale della cartografia.
7. Varie ed eventuali.
Argomenti già affrontati al punto 1.
La riunione termina alle ore 22.58.
Il Segretario
Foschian Andrea
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