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VERBALE - Riunione di Comitato FISO Friuli Venezia Giulia

Giovedì 12 aprile 2007  - Udine sede Friuli Mtb & Orienteering

Presenti: Corredig Antonino, De Masellis Giovanna, Batticci Stefano, Margiore Elena, Di Bert Paolo, Genuzio Aldo.

La riunione inizia alle ore 19.50 con il seguente ordine del giorno.

1. Comunicazioni 
2. Approvazione del verbale precedente
3. rapporti con FISO nazionale

- incontro nazionale 14/04

4. aggiornamento settori:

- scolastico

- giovanile

- formazione

5. materiale e sport ident (regolamentazione uso nuovi acquisti)

6. Varie ed eventuali

1. Comunicazioni 

· Il Presidente relaziona sullo stato economico del Comitato, risulta al momento un attivo pari a 4.700

· Relaziona su una conferenza tenutasi presso il CONI di Trieste sull’avvio di corsi di attività motoria. Al termine della conferenza è stato conferito il contributo alla SOM per l’attività sportiva giovanile svolta.

· Non ci sono ancora novità sull’effettuazione o meno dei GSS nazionali di orienteering.

· Viene posto il problema relativo ai punteggi nel caso di gare di nazionale in cui sono presenti categorie non contemplate dal nostro regolamento viene deciso venga attribuito alla cat Elite  il coefficiente della cat. A (140) e la cat. B sia comparata alla cat C.

· Viene deciso che a livello di punteggio nella gara di Trieste valga il risultato ottenuto nella prima manche.

· Viene rilevato come sia necessario modificare il regolamento del Comitato nell’ipotesi di partecipazione a gare svolte fuori regione e valide come campionati regionali individuali o di società. Tale modifica dovrà tener conto anche del caso in cui la gara sia inserita in un circuito nazionale o internazionale.

· Batticci propone che il regolamento nazionale sia prevalente su quello regionale nel caso di gare organizzate in regione valide per il nostro Campionato di società sulla composizione delle categorie. Batticci si riserva di meglio articolate sul tema dei titoli individuali.

· Il presidente argomenta brevemente sui temi dell’incontro che sarà tenuto in FISO cui sono stati invitati tutti i responsabili dei Comitati Regionali.

2. Approvazione del verbale precedente
Viene approvato il verbale dello scorso febbraio.

3.  rapporti con FISO nazionale
· incontro nazionale 14/04

Il presidente argomenta brevemente sui temi dell’incontro che sarà tenuto in FISO cui sono stati invitati tutti i responsabili dei Comitati Regionali.
4. materiale e sport ident (regolamentazione uso nuovi acquisti)
L’argomento viene anticipato. E’ data lettura della bozza del nuovo regolamento predisposto dal responsabile materiale e sport ident, Elvio Cereser. Il regolamento viene discusso e approvato con lievi modifiche che non ne intaccano la sostanza.  

5. aggiornamento settori 

- scolastico

- giovanile

- formazione 

Scolastico.Vengono messe a fuoco le criticità delle fasi provinciali dei GSS sempre relativa alla scarsa disponibilità di personale delle società organizzatrici. Nel caso della provincia di Udine, con un progetto presentato dalla responsabile Demasellis, le cose hanno assunto un aspetto positivo in quanto vengono distaccati alcuni studenti del Liceo Marinelli con responsabilità organizzative. Il loro impiego, già sperimentato durante le fasi comunali dei GSS di Udine, è previsto in occasione dei GSS provinciali a San Leonardo il 19/4. Ribaditi i ruoli tecnici per la gara regionale dei GSS in programma il 9 maggio a Forni di Sopra  

Giovanile  Nino Corredig relazione sugli allenamenti fin qui svolti dai giovani, appare scarsa la partecipazione rispetto all’impegno dei tecnici. 

Emerge la possibilità di svolgere allenamenti in Slovenia con tecnici  locali.

I prossimi impegni sono rappresentati dall’allenamento tecnico in programma a San Leonardo il 22 aprile (l’incarico della parte tecnica è affidata a Sergiy Mukhidinov) ed il raduno residenziale di Prosecco il 29/30aprile/1 maggio.

Formazione Viene relazionato brevemente sul corso cartografia in via di conclusione a Valle di Soffumbergo diretto da Cesare Tarabocchia e sul Convegno medico sportivo tenutosi a Vivaro in occasione della Coppa Italia del 31 marzo 2007. Una conferenza di alto spessore tecnico che meritava un maggior numero di ascoltatori.

Il 5 maggio si terranno gli esami del corso per direttori di gara svolto nell’autunno scorso.

7. Varie ed eventuali
Punto non discusso.

La riunione termina alle ore 23.30.

Il Segretario
Paolo Di Bert
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