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VERBALE del Consiglio di Comitato FISO Friuli Venezia Giulia aperto alle società regionali
Venerdì 21 marzo 2008  - Udine sede  CONI.
Presenti i consiglieri: Margiore Elena (Presidente),  Batticci Stefano (BS), Genuzio Aldo (GA), Corredig Antonino (CA), Di Bert Paolo (DbP), De Masellis Giovanna (DmG),
Rappresentanti delle società: Lenarduzzi Fulvio, Or. School Friuli (LF), Pacor Fulvio, SSD Gaja – Sezione Orientamento (PF), Favretto Diego, ADS Orienteering Trieste(FD). Alle 20.00 arriva Anna Chiandetti (AC), alle 20.10  Cereser Elvio, Corivorivo (CE) mentre si discute il punto 3.
La riunione, aperta alle società e delegati provinciali, inizia alle ore 19.45 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni

Sul nuovo regolamento, viene deciso di considerare validi ai fini dell’assegnazione del Trofeo Dal Cin i punteggi acquisiti dalla categoria M/W12. 

Il Presidente, illustra la situazione economica. Per prestazioni effettuate dai tecnici in tutte le attività vi è il suggerimento della predisposizione in via anticipata del modulo per il rimborso con le coordinate bancarie per il bonifico.

2. Approvazione del verbale precedente

Si approva il verbale del consiglio del novembre 2007.

3. Aggiornamento situazione FISO nazionale

Il Presidente illustra la sua partecipazione alla Consulta di sabato 15 marzo a Monza sulla crisi della Federazione. Nel corso della riunione si è valutato di continuare il mandato fino a scadenza con l’ordinaria amministrazione e con data delle nuove elezioni da fissare dopo le Olimpiadi. Ne consegue che anche i Comitati regionali decadranno come statutariamente previsto e si dovrà provvedere all’elezione del nuovo consiglio almeno 20 giorni prima dell'assemblea nazionale.

FL cerca di chiarire le dinamiche conflittuali che si sono sviluppate all’interno del Consiglio Federale e che hanno portato a questa situazione.

Il Presidente comunica che non si ricandiderà e pone il problema della continuazione delle attività del Comitato. La riunione di giugno viene aperta alle società e verterà sui lavori per la formazione del nuovo consiglio.  

4. Attività istituzionali regionali

Rapporti con il CONI. Il Presidente condivide con i presenti i complimenti per l’attività svolta dal Comitato rivolta con comunicazione dal Presidente Regionale del CONI,  Emilio Felluga.

Delle domande presentate dalle diverse società per l’inserimento nel progetto ‘Talenti sportivi ragionali 2008’ sono state inoltrate quelle ritenute più meritevoli relative a:

Andrea Seppi, Michael Sbrizzi, Marco Genuzio e Alberto Corredig

Per l’attività promozionale giovanile è stata riproposta la S.O.M.

E’ stata inoltre presentato alla Regione il progetto Orienteering per i giovani destinato a finanziare le attività giovanili del Comitato.

PdB relaziona sull’incontro avuto con Livio Guidolin, responsabile delle relazioni con gli organismi periferici, e Piergiorgio Baldassini, dell’Agenzia Turismo FVG, avvenuto a Tarvisio il 21 febbraio scorso in merito alla candidatura che la Regione attraverso il C.O.N.I. intende avanzare per la candidatura di Lignano dell’IMGA, l’Associazione Internazionale Master,  nel 2011. Il nostro coinvolgimento ci vedrebbe impegnati nell’organizzazione delle gare di corsa orientamento. Richiesta di disponibilità in tal senso era già giunta al Comitato che aveva dato un suo preventivo parere positivo in attesa di conoscere i dettagli dell’operazione. Riserve vengono avanzate in seno al Consiglio sugli impianti da utilizzare o da realizzare ponendo l’Agenzia del Turismo come base logistica la struttura della Ge.Tur. di Lignano. Si rimane in attesa di comunicazioni in merito ad una riunione, organizzata congiuntamente dal C.O.N.I. e dalla Regione per illustrare la manifestazione.

PdB relaziona successivamente sull’incontro avuto sempre con Livio Guidolin il 21 febbraio a Udine con il Direttore dell’Ufficio Risorse Agricole, Naturali, Forestali e Montagne della Regione FVG e il suo staff in merito ad una convenzione fra la FISO e l’Ufficio Regionale per l’utilizzo come Centro di Formazione della struttura di cui la Regione è proprietaria a Paluzza con 80 posti letto che dispone di sale riunioni e conferenze. 

5. Settore scuola: organizzazione GSS regionale 13/5 Monte Prat

Non essendo ultimata la strada per Monte Prat permettendo la percorrenza di Bus Granturismo viene deciso dal Consiglio in alternativa la disputa dei GSS  Regionali a Pradis di Clauzetto.

Viene deciso che l’organizzazione della manifestazione sia a carico del Comitato.

Vengono decisi i ruoli tecnici principali ed il coinvolgimento delle società.

PdB avanza perplessità sull’utilizzo della disciplina del Trail-O con studenti la cui disabilità sia diversa da quella motoria. Per la complessità organizzativa, il numero esiguo dei partecipanti, le disabilità degli stessi (prevalentemente psichica), la mancata pratica in ambito scolastico, viene suggerito di trovare alternative al Trail-O per il coinvolgimento degli studenti disabili ai GSS di orientamento. Le riserve sono condivise in seno al Consiglio ma poiché le schede tecniche sono state inviate alle scuole, si stabilisce che l’argomento verrà ripreso dal futuro Consiglio.

FL relaziona sulle difficoltà di realizzazione delle fasi nazionali dei GSS.

Viene presentato un DVD prodotto dalla FISO a cura di FL sull’attività dei GSS.

6.  Rappresentative: Alpe Adria, Trofeo delle Regioni (C-o – Mbo)

Alpe Adria  1-4  maggio Graz.  Entro l’ 1/4 le società dovranno comunicare i nominativi interessati

TdR CO      21-22 giugno Puglia viene deciso il coinvolgimento delle società per la segnalazione dei nominativi che rappresenteranno il Friuli Venezia Giulia e che avranno le iscrizioni gratuite, unica incombenza a carico del Comitato.

TdR MBO             in Toscana il 29 giugno. SB si interessa di sollecitare le iscrizioni da parte delle società. I costi sostenuti per i nominativi che comporranno la rappresentativa saranno a carico del Comitato.

7. Varie ed eventuali 

L’Asd Gaja Gropada il 22/9 organizza una gara a livello scolastico nel Parco San Giovanni di Trieste dopo aver organizzato il giorno precedente una gara promozionale. PF chiede collaborazione nell’organizzazione della gara studentesca. 

NC relaziona sul calendario degli allenamenti e raduni giovanili.

12/4 Faedis

17-18/5 Valle di Soffumbergo

27-29/6 Pradis

15-16/7 Mont di Prat 

22-24/8 Cerkno in alternativa Highlander Open 

EC comunica che le stazioni SportIdent debbono essere manutenzionate. Viene autorizzato alla spesa.
La riunione termina alle ore 22.30.

La prossima riunione viene indetta il 10 giugno martedì ore 19.30 presso al sede del CONI di Udine.

Il Segretario 

Paolo Di Bert
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