Riunione del consiglio regionale FISO FVG 17/04/2014
Presenti:  Ciriani, Hechich,  Pelessoni, Ruini, Tranchida (lascia la riunione alle ore 20.00), Zambiasi; Cereser (Corivorivo), De Masellis, Mattioni, Zuffi (SOM), Di Bert (Friuli Mtb&O), Barelli, Gratton (CaiXXXOttobre), Pacor, Spinelli (Gaja), Cojutti (Sci club Udine). Assenti giustificati: Margiore, Tarabocchia.
La riunione si apre alle 19.50
punto 1) Comunicazioni del Presidente
· Il presidente ricorda le attività fin qui svolte, in particolare si sofferma sull’organizzazione dei Campionati Italiani di MTBO a San Daniele, ringraziando chi si è fatto particolarmente carico degli aspetti organizzativi. Ricorda che questa manifestazione è stata finanziata dalla regione e che l’avanzo economico sarà usato per finanziare le attività del comitato
· Campionato regionale a staffetta: il presidente propone che tutte le staffette partecipanti acquisiscano punteggio per il campionato regionale di società. Propone  la M35 come unica staffetta avente diritto al titolo, avendo i requisiti previsti dal regolamento. Pacor manifesta il proprio dissenso e propone che la prova a staffetta non assegni né titolo né punteggio. Non si giunge a nessuna decisione.
La discussione continua sulle difficoltà che molte società regionali incontrano nel partecipare ai campionati cui si era aderito: Campionato Interregionale Giovanile e Campionati Regionali assieme al Veneto. Il presidente esprime il proprio disagio nel rapportarsi con i partner veneti che sottolineano la scarsa presenza dei regionali alle gare fuori regioni e nel contempo  rimarcano la loro importante presenza in quelle organizzate da noi. Il presidente invita tutti a esprimersi sul futuro di queste collaborazioni.
Punto 2) Raduno di Paluzza, 29-31 agosto.
La responsabile dei raduni Ruini presenta il programma del raduno.

Si fa il punto della situazione, ricordando che il numero dei partecipanti è di 43 ragazzi/e, in linea con le partecipazioni passate, anche se quest’anno non vi è nessuna partecipazione gratuita. Buona la partecipazione dei tecnici, che si avvarranno anche della collaborazione dei partecipanti al corso per istruttori.
Punto 3) Corso di formazione Paluzza 29-31 agosto
La responsabile Ciriani presenta il corso di formazione.
Punto 4) Trofeo delle regioni.
Sono stati prenotati 20 posti letto presso un campeggio di Pievepelago; la responsabile Hechich ha inviato le iscrizioni e formato le staffette. Oltre alle iscrizioni il comitato si farà carico di dare un contributo ai partecipanti per abbassare il costo della trasferta. Si ipotizza di arrivare ad una spesa complessiva di circa 800 euro. 
Punto 5) Campionati nazionali studenteschi

Il Presidente ricorda che le fasi nazionali si svolgono se sono rispettati alcuni criteri: aver                                   svolto in almeno 15 regioni le fasi regionali, associarsi almeno ad una altra disciplina. Detto questo il MIUR ha deciso che Badminton e Orienteering si svolgano a Lignano.

La FISO è stata individuata dal MIUR, responsabile della gestione del budget; questo vuol dire che deve predisporre un preventivo completo dell'intera manifestazione, comprendente i trasporti, il vitto e alloggio, la parte tecnica per le due discipline, le gite culturali, le cerimonie d'apertura, chiusura ecc. ecc. Il MIUR coprirà 85% delle spese complessive, le due Federazioni copriranno il restante 15%.

Si svolgeranno dal 21 al 24: 21 Lignano model- event- 22 Doberdò individuale –23 Palmanova staffetta. Possibilità che l’inaugurazione la sera del 22 abbia la diretta RAI in collegamento con il Quirinale. 

Il cartografo sta ultimando la carta di Doberdò.

Il Presidente ringrazia tutte le società per l’ampia adesione data, non si riusciranno ad impiegare tutti coloro che hanno dato disponibilità, anche perché vi è la possibilità di contare su alcuni insegnanti comandati dalla nostra regione e anche da altre regioni d’Italia.

Il Presidente presenta  il comitato tecnico.

Punto 6) Licei sportivi.
Il presidente dice che la scelta dei tecnici ha seguito il criterio della territorialità: 

Liceo Oberdan Trieste: Hechich-Tarabocchia

Liceo Bionarroti Monfalcone: Zambiasi-Hechich

Lico Bachmann Tarvisio: Sancin-Ciriani

Liceo Torricelli Maniago: Lenarduzzi-Perazzolo

Ricorda la straordinaria possibilità che ci viene data di entrare nel mondo della suola. Rammenta che i costi del personale che interverrà nelle scuole saranno a carico del Comitato non essendo previsti finanziamenti aggiuntivi dal MIUR e dal CONI nazionale. Informa che ha chiesto al CONI regionale un contributo per far fronte alle spese.
Punto 7) TDR 2016.
Dopo approfondita discussione si decide che le date siano 1-2-3 luglio e che i terreni di gara siano Sgonico e Gropada. Zambiasi ha sentito l’amministrazione comunale di Gradisca che sarebbe molto interessata ad ospitare una gara. 
La Riunione termina alle ore 23, una volta esauriti gli argomenti all’ordine del giorno.
Il  verbalizzante

Mauro Nardi
